

“用心每一步，温暖每一户”

章丘供热二公司明珠供热站站站长苗林坚守供暖一线24年

为保障今冬正常供热，章丘供热二公司明珠站站站长苗林在2016—2017年供暖季结束后，便带领团队成员为今冬的供暖工作做好了准备。检查、清洗换热器15台，检修保养电机51台，检修保养阀门367个，检修保养一级网和二级网除污器16个，更换阀门50余处，大修管网5处。

文/片 本报记者 石剑芳
通讯员 景义斌

24年奋战在供暖一线 保障万余家庭有序采暖

苗林告诉记者，在平时工作中他刻苦钻研业务技能，并及时应用到日常工作中，提高自己的业务技能和工作能力，常与同事们交流工作经验互相取长补短，提高了团队的故障处理能力，站点设备管理、安全管理都能第一时间发现问题并及时处理。

炎炎夏天，他和同事们清理阀门井内的垃圾，及时对阀门检修保养，汗水浸湿了衣服依旧坚守；寒风暴雪中积极处理每一个突发事件，水溅到身上冻成了冰坨，仍不放弃；对于这些工作中的困难，他从无怨言。自1994年参加工作至今，苗林工作认真勤恳，多次受到片区居民和领导的肯定，更有居民或是拨打政府热线或是送锦旗表达感谢之情。

天天巡查供暖设备 经常连续工作20小时

目前，苗林主要负责供热二公司明珠六大片区及山水北城一、二、三期，供热面积达114万平方米，粗略估计覆盖了万余户家庭、6万余名居民。为保证供热设备正常运转，他每日必对供热设备进行巡视、检查，及时发现问题解决问题，连续工作20小时是常事。他把各循环泵的参数、各设备运行状况熟记于心，把节能降耗工作抓牢抓实。

供热运行刚开始时，明珠有两个补水量较大的片区，特别是明珠东站日补水量高达751方，导致站内补水补不上，面临东站26万多平米的供热用户停止供暖，这件事时刻牵动着他的心，他和该片区工作人员每个小区每栋楼逐户排查及时维修。得知自来水管线有先进的测漏仪器，他急忙借来，并请该部的工作人员协助，为避开嘈杂时间，从晚上十点一直查到次日凌晨三点，逐个记下可疑点，次日晚上11点继续查漏，功夫不负有心人，在次日凌晨1点多终于找到两大漏点，经过抢修日补水量从602方减少到150方左右。“虽然这件事解决了，但是供热问题一



苗林天天检查设备，所有的数据早已烂熟于心。

刻也不能放松，因为突发事故随时有可能出现。”苗林说。

办公室成了家 最忙时俩月未见父母

“选择这一行业，无论多苦、多累、受多少委屈，我都无怨无悔。但是对于父母和孩子，我心里真是说不尽的惭愧啊。”苗林告诉记者，从开始供热的两个月以来，他没按时吃过一顿饭，没睡过一个安稳觉，办公室成了家，忙碌时一连几天一天只能吃一顿饭，一袋方便面就匆匆解决了，虽然近在咫尺，但年近

的父母已经俩月未见儿子了。

尽管如此，就算是正在家里吃饭，一接到单位的电话，苗林总会立即起身赶赴现场。“上个月山水泉城北城一单元楼的居民集中反映家里暖气不热，工作人员到现场检修时，居民们都比较激动。”经过一个多小时的排查，初步判定是管道堵塞导致循环不畅，工作人员立即针对症拆除阀门。当阀门打开那一刻，发现阀门被多块石头堵塞了，苗林和同事立即清理阀门并安装好，不出半小时居民家里的暖气就热了起来。该单元的居民向他们伸出

了大拇指。

供热伊始，用户家暖气不热的多，怨言也很多，但苗林认真践行全心全意为人民服务的宗旨，热情为用户提供服务。遇到小问题，他都会详细地了解情况并耐心地解答，并告知解决的方法；遇到像暖气漏水的应急情况，他就根据自己日常的工作经验，先指导用户采取适当的缓解措施，减小漏水量然后赶紧上门为用户关闭阀门。苗林表示，自己是一名“战士”，要时刻备战在供暖一线，为用户服务，用心每一步，温暖每一户。

3800套棉服 发给环卫工

本报1月25日讯(记者 石剑芳 通讯员 高兆洲 袁洋) 近日，章丘区环卫中心将3800套冬季防寒棉服发放到环卫工人手中。

据悉，这些新棉服由环卫中心自筹资金，通过向社会公开招标的方式统一采购。新的棉服以橘红色为主色调，不仅防寒保暖，而且显著部位装上醒目的反光条，确保环卫工人夜间作业安全。



济南市章丘区人民政府 关于83312345市民服务热线 整合到12345热线平台的通告

根据《山东省人民政府办公厅关于印发全省政务服务热线整合工作方案的通知》(鲁政办字〔2017〕179号)要求，各县(市、区)热线受理平台要全部整合到市级热线平台。

为严格落实省政府办公厅通知精神，进一步提升我区政务服务水平，经区政府研究，决定自2018年2月1日零时起，章丘区83312345市民服务热线

平台不再直接受理群众和社会各界来电，主要承担省、济南市12345热线平台转办事项的交办、督办、回访、反馈等工作。群众和社会各界的咨询、求助、建议和投诉，请统一拨打12345省级政务服务热线和济南市市民服务热线。

特此通告
济南市章丘区人民政府
2018年1月23日

关于自觉抵制社会力量违规办学(园)行为的倡议书

教育系统广大干部师生：

社会力量办学(园)综合管理工作社会关注度和敏感度高，涉及部门多，覆盖面大。对此，区政府高度重视，成立了区社会力量办学(园)综合管理领导小组，汇集多部门力量强化社会力量办学(园)综合管理工作。小组成立以来，教体局牵头，各部门积极配合，充分履行部门职能，工作人员主动作为，严格执法，热情服务，各镇街扎实落实属地管理职责，按照“准入一批、整改一批、取缔一批”的方针，以强有力的领导力和执行力，迅速整顿全区社会力量办学(园)工作，消除隐患，规范办学(园)行为，提高办学(园)质量，优化了教育发展环

境，综合管理工作取得阶段性成果。但是，社会力量办学(园)管理工作并不是综合管理领导小组这一个机构的事情，这是一项综合性、全局性极强的工作，牵扯到千家万户，关乎每个孩子的健康成长，是教育事业能否健康发展、教育环境能否持续优化的重要因素。因此，作为教育系统的每一名成员都不是局外人。

寒假即将来临，对各类违规办学行为的综合治理也将面临更大压力，作为教育系统的份子，我们有责任、有义务积极参与到抵制打击违规办学(园)行为、宣传教育正能量活动中来。因此，发出如下倡议：

一、拒绝参与。作为教育系统的干部教师和青少年学生，要

从自身做起，严格要求自己，并做好家人和周围亲朋的工作，不参与违规办学(园)行为，不到社会力量违规办学(园)机构学习培训，不参与其任何违规教育教学和宣传推介活动，以实际行动身体力行倡树教育正能量。

二、坚决打击。抵制、打击社会力量违规办学(园)行为是全系统干部师生人人有责，要站在社会安全稳定、教育事业发展和孩子健康成长的高度，当好管理员和监督员。各单位要严格要求广大干部教师，严厉打击各类违规行为，号召干部师生积极举报各类社会力量违规办学(园)行为，提供违规线索，并带领更多的亲朋好友加入到抵制、打击社会力量违规办学(园)行为的行列中来，维

护安全健康的教育环境。社会力量办学(园)综合管理领导小组办公室将进一步加大综合治理力度，对各类违规行为绝不手软，让社会力量办学(园)规范管理和整治工作成为常态。

三、积极宣传。一方面，区社会力量办学(园)综合管理领导小组办公室将进一步梳理全区各类办学(园)机构，公示违规办学(园)名单；另一方面，区委区政府也将本着疏堵结合的原则大投入扩大公办学前教育资源，新建实验幼儿园泉山分园、尚城幼儿园等一批公办幼儿园，收编一批非普惠性幼儿园改为普惠性幼儿园。全系统广大干部师生要积极动员起来，通过微信、短信、网络等多个渠道，积极宣传我区为满足人民群众

对优质教育资源迫切需求所做的卓有成效的工作，积极宣传在非法违规办学(园)机构就学对孩子身心健康带来的危害和潜藏的隐患，宣传在正规机构园所能够充分享受到的优质教育和国家教育惠民政策，以点带面，教育和引导广大市民宣传教育正能量，为孩子健康成长保驾护航。社会力量办学(园)综合管理领导小组办公室也将通过电视、网络、报刊等多种媒体积极宣传社会力量办学(园)政策和综合治理工作情况，及时公布检查结果，为不断优化教育发展的良好环境创造更好条件。

章丘区社会力量办学(园)综合管理领导小组办公室
2018年1月20日